Výroční členská schůze KČT, odboru TJ Nový Jičín
únor 2022
1)  Zpráva o členské základně a činnosti odboru za rok 2021
Členská základna našeho odboru měla k 31. 12. 2021 celkem 187 členů, a to včetně turistického oddílu mládeže Ještěrky. V samotném odboru je 166 členů, z toho 7 hostujících. V roce 2021 bylo vydáno 10 rodinných známek. 

V roce 2021 se do našeho odboru (bez A-TOM) zapsalo 6 nových členů a naopak činnost ukončilo celkem 5 členů.
Čestnými členy našeho odboru jsou Karel Holcman a Oldřich Obšívač.

Výbor odboru turistiky se v roce 2021 sešel celkem 13 x, část schůzí probíhala on-line přes Skype. Na schůzích výboru se řešil plán a zajištění akcí odboru vč. akcí pro veřejnost, provoz TVZ Skurečená, oddílu TOM Ještěrky, hospodaření oddílu a aktuální organizační záležitosti. 

Výbor odboru, který byl zvolen v roce 2019, pracoval v počtu 7 členů: předsedkyně: Martina Fiedlerová, místopředsedkyně: Ivana Klimčíková, členové: Jana Holišová, Jarmila Kiralová, Tomáš Meissl, Milan Mikuš a Jan Ondruška. Jarmila Kiralová zastupuje náš odbor ve výkonném výboru TJ Nový Jičín a Ivana Klimčíková je předsedkyní kontrolní komise ČUS za TJ Nový Jičín.

Kontrolní komise je tříčlenná, ve složení:

- Hana Mikušová – předseda kontrolní komise

- Dana Teichmannová a Anna Pivoňová – členové KK

V našem odboru máme celkem 5 vedoucích pěší turistiky s absolvovanými zkouškami - Martina Fiedlerová, Milan Mikuš, Slavomír Kácal, Ivana Klimčíková a Tomáš Meissl. Dále se na zajištění turistických akcí odboru v roce 2021 podíleli Jiří Pauk a Miroslav Raška a nově Milan Kvita.  

Na značení turistických tras se aktivně podílí z našeho odboru Dana Teichmannová.

Správcem webových stránek je Milan Kvita.

Na rok 2021 jsme plánovali oslavy výročí 60 let od založení našeho odboru. Bohužel nám pandemická situace neumožnila oslavy uskutečnit. Věříme, že se sejdeme další rok, až bude situace příznivější a také zajistíme veřejnou prezentaci této události na MÚ v Novém Jičíně. 
U této příležitosti jsme vydali sborník, který shrnuje historii našeho odboru od jeho založení až do roku 2019 (2020). Na jeho vydání měl hlavní zásluhu Jiří Pauk, autor publikace, jako spoluautor se podílela Martina Fiedlerová.
Na rok 2021 bylo celkem naplánováno 41 turistických akcí:
- vycházky po okolí, těch bylo celkem 23

- 1 cyklovýlet 
- 6 jednodenních a 7 vícedenních zájezdů

- 4 akce pro veřejnost pořádané naším odborem 

2 brigády na Skurečené

a 4 společenské akce:
· Výroční schůze (16.1.2021)
· Oslavy 60 let založení našeho odboru  (13.3.2021)
· Promítání fotografií - 60 let KČT, odboru TJ Nový Jiíčn  (27.11.2021)

· Možná přijde i Mikuláš  (4.12.2021)  
Na pořádání akcí v roce 2021 měla, stejně jako v předchozím roce, vliv protiepidemiologická opatření vlády ČR i okolních států, které omezily pohyb a sdružování osob a uzavřely ubytovací a stravovací provozy. Všechny plánované společenské akce a velká část výletů či zájezdů byla během roku zrušena, v lepším případě nahrazena jinou akcí. 

Přesto se nám podařilo část akcí úspěšně uskutečnit. Přehled těchto akcí je uveden níže. Informace z jednotlivých akcí poskytli sami jejich pořadatelé.

AKCE POŘÁDANÉ VÝBOREM
Novoroční čtyřlístek 8. ročník - Výstup na vrchol Svince - 2. 1. 2021
Klub českých turistů pořádá kolem Nového roku celostátní charitativní akci, kde mohou dobrovolníci přispět na rozšíření programu KČT „Turistika pro všechny“, na budování turistických tras pro zdravotně hendikepované spoluobčany - vozíčkáře.

Náš KČT, odbor TJ Nový Jičín se také do této akce zapojil a 2. ledna 2021 se konal již 8. ročník. Cílem byl vrchol Svince, kde se v době od 11 do 14 hodin uskutečnila veřejná sbírka. Na Svinec šli turisté tentokrát individuálně. Na vrcholu Svince dostal každý dárce, který přispěl částkou minimálně 30 Kč, odznak a kalendářík.  K navýšení minimálního příspěvku došlo proto, že je nově odváděna částka 10 Kč na výrobu odznaku Novoroční čtyřlístek. V letošním roce činil celkový výtěžek 6.210 Kč, na výnos sbírky bylo odvedeno 5.210 Kč.

Děkujeme všem dárcům z našeho odboru, odboru KČT Mořkov a všem dalším. 

Pochod Okolím NJ
V roce 2021 byl pochod Okolím Nového Jičína opět oficiálně zrušen z důvodů pandemie. Přesto jsme se rozhodli uspořádat pro nadšence pochod provizorní - bez kontrol a oficialit. Označeny byly trasy 9 a 15 km, na startu v Novém Slunci jsme rozdali popis tras 75 účastníkům. 
Opékání špekáčků na Skurečené  - 5. ročník -  28. 8. 2021
Na 5. ročník opékání špekáčků na Skurečené byl z Nového Jičína vypraven autobus. Část lidí vysadil u lanovky v Trojanovicích - na trasu přes Pustevny. Další vystoupili na konečné v Podolánkách. Cestu na Podolánky nám zkomplikovali účastníci B7, kteří zacpali silnici na konci Čeladné - u kapličky. Za poměrně velkého úsilí se nám podařilo sjednat autobusu průjezd. Organizátoři B7 v tomto ohledu zklamali.  Počasí na chalupě bylo příznivé. Kromě špekáčků jsme měli možnost opět ochutnat skvělou grilovanou zeleninu vypěstovanou a připravenou Mirkem Raškou a gulášovku od Jarky Kiralové. Kdo chtěl, měl možnost na chalupě přenocovat do neděle. Na chalupu celkem přišlo 48 lidí.
FIEDLEROVÁ MARTINA  

16. 8. 2021  Palkovické hůrky
V sobotu 16. srpna se i přes tropické teploty vydalo 15 turistů z KČT, odboru TJ Nový Jičín na vycházku do oblasti zvané Palkovické hůrky. Autobusem jsme dojeli do obce Hukvaldy. Po výstupu na stejnojmenný hrad jsme pokračovali kolem sochy lišky Bystroušky dančí oborou směrem na Kozlovice - kolem zvoničky a křížové cesty. Po krátkém odpočinku Na Mlýně jsme vystoupali na vrchol Kubánkov. Cestou jsme se zašli podívat na poutní místo Myslíkovské Lurdy s kapličkou Panny Marie Lurdské. Poslední zastávkou před sestupem do Chlebovic byla rozhledna Panorama pod vrchem Kabátice s výhledy do okolí Frýdku - Místku, Ostravy a samozřejmě Beskyd.

Většina z účastníků byla v těchto místech poprvé, ale věřím, že ne naposledy.
16. 8. 2021  ZOO Lešná s výletem přes hrad Lukov

V sobotu 6.11.2021 pořádal KČT, odbor TJ Nový Jičín zájezd do ZOO Lešná. 

V Držkové vystoupila skupina turistů, aby vychutnala krásy podzimní přírody a vydala se na 10 km dlouhou trasu po hřebeni přes zříceninu hradu Lukov. Pohledy na barevnou krajinu umocnilo slunečné počasí. Také hrad nám nabídl krásnou prohlídku po samoobslužném vstupném - ala lesní bar. Další parta se vydala na procházku přes lázně Kostelec u Zlína se sirným pramenem a mariánské poutní místo s kostelem ve Štípě. Po příchodu do ZOO jsme se připojili k hlavní skupině. 

V ZOO s halloweenskou výzdobou bylo na co se dívat, na nudu nebyl čas. Zpestřením bylo krmení rejnoků, které jsme si mohli i pohladit, nebo první africké slůně narozené v ČR. Příští rok se v zahradě začne budovat nový výběh jaguárů. Výlet se povedl, užili jsme si krásný den.
SLAVOMÍR KÁCAL

Plánované, uvažované akce nešlo v některých případech realizovat s ohledem na neustále se měnící hygienická nařízení, co do počtu zúčastněných také pro obavu řady turistů se hromadných akcí účastnit.

08.05.2021  Oslavy života
V sobotu 8. května se uskutečnila pěší akce pod názvem Oslava źivota, snaha něco uskutečnit jako malou náhradu za plánovanou akci na Slovensku - Kubínskou holu. Při použití dopravy vlak a bus jsme šli z Val. Meziříčí, přes Poličnou na Píškovou sedlo, trasou již Hostýnských vrchů. Na sedle Píškové jsme využili přístřešku k oslavě života s vařením a degustací grogu. Odtud vedly naše kroky krásnou přírodou Valach do Bystřičky k vlaku do Val. Meziříčí a busem do N.J.

Ušli jsme cca 12 km v počtu 9 turistů.

05 - 11. 6.2021  Jizerské hory
Ve dnech 5. - 11. června jsme se vydali na týden do Jizerských hor. Jelo se auty z důvodu malého zájmu, kdy by se bus zdaleka neobsadil. Ukázalo se, že i auty je řešení i delších  cest našich turistů, pokud je zájem malý. Dík všem, kdo svá auta na akci poskytl. Ubytovaní jsme byli v Bílém Potoku v  rekreačním komplexu Jizera s polopenzí. 

Naše nohy zdolaly téměř vše, co okolí nabízelo. Svět skalních věží, vodopádů, rašelinišť, krásných chaloupek, rozkvetlých luk. Z těch nejzajímavějších navštívených lokalit vyjmenuji část:
Vyhlídková skála Ořešník, vodopády Velkého Štolpichu, druhá nejvyšší hora Jizera, nejvyšší hora Smrk, rašeliniště Čihadla, rašeliniště Jizery, Polední kameny, Frýdlantské cimbuří, Nebeský žebřík, pověstný Hnojový dům, Hotel Pyramida pod sopkou Bukovec, skalní věže Jelení stráně, Pytlácké kameny, Paličník, Hrad a zámek Frýdlant, Lázně Libverda a Obří sud, Lesní divadlo u Ferdinandova, Protrženou přehradu v Desné. Ušlé kilometry nepočítány. Počasi po celou dobu úžasné.

To vše zdolalo 15 turistů s pěti auty.

26. - 28. 09. 2021  Se Slávkem na Polanu
Kvůli problematice okolo koronaviru se neuskutečnil dlouho plánovaný zájezd pořádaný našim turisty z odboru TJ KČT Nový Jičín do oblasti východní části Vysokých Tater. Zrušen byl krátce před odjezdem. Tak pro nažhavené turisty z nerealizovaného zájezdu rychle něco vymyslet. Jako náplast na tu bolístku jsme šli  v menším počtu na hřeben Vsetínských vrchů, třídenní putování s větším " báglem", kde byl spacák, nutný proviant na tři dny,oblečení. Jeli jsme linkovými busy z Nového Jičína  na horské sedlo Čarták. Odtud jsme vyšli po červené značce přes galerii v přírodě s množstvím dřevěných, vyřezávaných soch již hřebenem Vsetínských vrchů. Krásný, slunečný den umožnil široširé výhledy na hřeben Javorníků, tak i Beskyd s Radhoštěm, i Lysou horou. Příjemnou zastávku nám vnutilo Valašské okénko na Kotlové s občerstvením, pivem i valašskými alko specialitami. Přes vrchol Pálenici a turistům i běžkařům známé Benešky, jsme došli na rozcestí Polana a krátkým sestupem po žluté značce k zajištěnému ubytování ve valašské, stylové chalupě, kde si každý "uklohnil", co si přinesl. Večer u ohýnku pod oceánem hvězd se vyprávělo, vzpomínalo... Druhý den po snídani jsme sešli po žluté zn. do Miloňova a samostatným značením k rozhledně na Miloňové ve výšce 846 m. Přes Velkou Hanzlůvku a Ladův pramen s jezírkem, jsme se dostali opět na hřeben, po něm k rozcestí Polana a k naší chalupě, zatíženi houbami. Od večerního ohýnku nás vyhnal deštík.

Ráno po snídani a nutném úklidu jsme se pobalili a odlehčeni od snězených zásob a vypitých tekutin jsme se přes rozcestí Polany spustili k Horní Bečvě  k autobusu.  Ti, délkou tras neuspokojeni, si den sv. Václava prodloužili hřebenem přes Třeštík na Bumbálku k busu. Na krásný, vydařený, pohodový výlet, kde jsme od Čartáku potkali  jen pár cyklistů, budeme dlouho vzpomínat.
17. 11. 2021  Do kopců za inverzí
Za využití dopravy autobus/vlak jsme přijeli do Frýdlantu nad Ostravicí. Odtud do kopce k chatě Ondřejník s občerstvením. Cílem byl odlesněný vrchol Skalka s výhledy vůkol. Inverze, kdy stojíme nad vrstvou mraků nám nevyšla. Dolů jsme šli sešupem směrem ke Kunčicím p. Ondřejníkem, cestou dolů odbočili na traverz k Salaši a přes sjezdařský areál Opálená do Čeladné na vlak. 

Počasí polojasné, počet turistů jen 7

IVANA KLIMČÍKOVÁ
03. - 06. 07. 2021  Zájezd Králíky, Jablonné n/Orlicí, Suchý vrch

Ve dnech 3. - 6.7.2021 se konal zájezd do Orlických hor. Základnu jsme měli v Mistrovicích. První den jsme vystoupali z Králík ke klášteru na Horu Matky Boží Hedeč, na rozhlednu Val a Severomoravskou chatu. Druhý den z Jablonného nad Orlicí údolím Hradiska na Suchý vrch. Dále jsme si prošli Zemskou bránu, České Petrovice, viděli spoustu bunkrů z předválečného těžkého opevnění a vyslechli zajímavý výklad s prohlídkou ve vojenském muzeu Lichkov. Někteří zvolnili a odpočívali na přehradě Pastviny. Na závěr nás čekala procházka údolím řeky Divoké Orlice z Litic do malebného Potštejna. Ten má plno zajímavých míst k návštěvě: zámek, zříceninu hradu, křížovou cestu, pivovar i westernové tábořiště Vochtánka. Počasí nám dopřálo příjemné teploty, dostatek slunce a užili jsme si s přáteli krásné přírody.

10.  07. 2021   Cyklovýlet

Trasa v délce 51 km vedla z NJ přes Palačov - Starojickou Lhotu – Polouvsí – nová rozhledna Blahutovice - Heřmanice – Hranické Loučky – Špičky – Milotice nad Bečvou – kolem Hustopečských rybníků k restauraci Jachta, kde jsme se občerstvili a taky se vykoupali. Zpět jsme se vraceli přes Hustopeče n.B. – Poruba – Palačov do Nového Jičína, kde jsme ještě chvíli poseděli u piva na sídlišti. 

Jelo nás 7 statečných, počasí bylo akorát.
MILAN KVITA
19.6.2021  NJ - Kojetín - Petřkovická hora - Valašské Meziříčí
Účast 10 osob
První výprava pod mým velením. Nicméně trasu moc dobře znám a řadím ji ke svým oblíbeným.
Sešli jsme se na Kojetíně a už od rána bylo jasné, že to pro všechny bude výzva. Ostré sluníčko a vysoké teploty jsme pocítili v druhé části trasy, která není kryta stromy. Cílem bylo dojít do pivovaru Holender ve Valašském Meziříčí, a to se nám úspěšně podařilo. Trasu jsme zvládli poměrně rychle, takže jsme měli dostatek času na procházku parkem v zámku Kinských, kde jsme se schovali a schladili unavené nožky pod korunami stromů.
Všichni zhodnotili trasu jako velmi zdařilou.

09.10.2021  NJ - Panský kopec - Bernartice - Starý Jičín
Účast 13 osob a pes

Ráno bylo trošku pošmourno, ale to nás neodradilo a sešli jsme se na vlakovém nádraží. Následovali jsme koleje až do Šenova a přes bývalý tankodrom jsme došli k Salaši. Dohodli jsme se, že se občerstvíme až v Bernarticích v restauraci u Bříz. Měli otevřeno a přivítali nás s otevřenou náručí. Počasí se zatím natolik zlepšilo, že jsme mohli posedět i venku a pozorovat svatebčany. Po polévce jsme hromadně vyrazili na Starý Jičín. Před kopcem jsem akci ukončil a nechal jsem na každém, ať se rozhodne, jestli chce jít ještě na hrad anebo už se vrátit domů. Ti, kteří se rozutekli předčasně, tak udělali chybu. Můj kamarád Vašek nás při cestě nazpět ještě pozval na ochutnávku jeho vlastního burčáku, který byl neskutečně lahodný.

28. - 31.10. 2021  Přechod Beskyd
Účast 26 - 28 osob, z toho 1 cyklista

Trasa: Komorní Lhotka, konečná - Ondráš - Kolářova chata - Bílý Kříž - Švarná Hanka - Lysá hora - hotel Petr Bezruč - Frýdlant nad Ostravicí

Letošní přechod Beskyd nemohl dopadnout lépe. Spousta krásných výhledů, počasí vyšlo na jedničku a do toho obrovská skupina nadšených turistů. Vyrazili jsme z Komorní Lhotky a někteří se k nám připojili později. Ale i tak jsme všichni úspěšně dorazili na Kolářovu chatu, kde nás mile překvapili nejenom kvalitou ubytování, ale hlavně možností občerstvení - s tím jsme nepočítali.
Někteří využili možnosti sauny, ostatní plnili kvíz. Druhý den jsme měli domluvené přespání na Švarné Hance. První část trasy byla společná a na Bílém kříži se každý mohl rozhodnout, jak náročnou trasu si zvolí. Na Švarné Hance jsme spali už podruhé a opět jsme byli velmi spokojeni s kvalitou poskytnutých služeb. Promítání bohužel selhalo, protože nám chyběl správný kabel. Třetí den jsme měli všichni společný cíl a tím byl výstup na Lysou horu. Výstup na horu nám komplikoval pořádný vítr, ale to nás neodradilo. Nahoře jsme se na chvíli ukryli do restaurace a objednali si něco teplého do žaludku. Po sestupu jsme se usídlili v hotelu Petr Bezruč. I zde jsme byli nadmíru spokojeni a stejně jako každý večer, probrali jsme mnoho témat u lahodného moku. Ráno jsme se po snídani sbalili a udělali jsme závěrečnou skupinovou fotku před hotelem. Po skupinkách jsme postupně došli na nádraží Frýdlantu nad Ostravicí. Rozloučili jsme se a postupně nasedli do aut nebo vlaku a odebrali se do svých domovů.

TOMÁŠ MEISSL
22. 5. 2021 Domoraz - Velký Javorník

Trasa: Domoraz - po hřebeni - Velký Javorník 16 km

počet účastníků 3

pršelo


23. 10. 2021  Rožnov p.R. - Velký Javorník

Trasa: Rožnov p.R. - Kamenárka - Velký Javorník - Veřovice 15km

počet účastníků 8

pěkné počasí

MILAN MIKUŠ

24. 07.2021 - Krnovské rozhledny
Místo plánované Velké Rače zrušené kvůli covidu). Trasy 17 a 10 km vedly přes Krnov, zříceninu hradu Šelenburk a rozhledny Ježník, Cvilín a Strážiště. Díky slunečnému počasí, řidičům, a nakonec dobré náladě v hospůdce pod Strážištěm se akce zdařila. 

Výletu se zúčastnilo 15 turistů, doprava auty.
11.09. 2021 - Kelčský Javorník
Zájezd opět uskutečněn auty s 18-ti turisty. 
13km dlouhá trasa stoupala z Tesáku přes Čerňavu na rozhlednu Kelčský Javorník (865m.n.m.). Dále již klesáním Černou bařinou. Do cíle v Rajnochovicích jsme došli do hotelu Polom s velmi svéráznou, ale super číšnicí a kuchařkou v jedné osobě. Její speciality velmi chutnaly. Slunečné počasí nám opět přálo.

MIROSLAV RAŠKA

Loňským rokem se stále táhla jako červená nit hrozba nákazy koronavirem. Situace však pro pořádání našich vycházek byla více než příznivá. Z důvodů vládních opatření jsem nemusel rušit žádnou plánovanou vycházku. Procházky jsem se snažil vybírat atraktivně a zajímavě. Myslím, že si mohl vybrat každý. Procházky byly plánovány pro zdatné i méně zdatné turisty. Většina turistů chodí po značených stezkách. Proto jsem s chutí vybíral místa, která nejsou značená, avšak pro pěší neobvyklá a poutavá. Také jsem některé vycházky doplnil návštěvou míst, kde jsme se mohli poučit historií.

Nejprve jsme začali procházkou – jak se říká, kolem komína – a to 10. 4. 2021 Za výhledy z Veřovských vrchů. Krásného počasí využilo 10 chodců. Prošli jsme Malým Javorníkem, kolem pramene Jičínky, vrcholem Kamenárky zpět do Veřovic. Samozřejmě, že jsme akci zakončili na veřovské lyžařské chatě. Nálada byla výborná a s akcí byli všichni spokojeni.

Letos jsme pokračovali v tradiční akci a to pořádáním turistické vycházky Za prvomájovou pusou (na 2 metry) kolem Moravice. V sobotu 1. 5. 2021 se nás sešlo na novojičínském nádraží 16, což bylo vzhledem k opravdu nevlídnému počasí příjemné překvapení. Déšť nás provázel při zahájení trasy ve Svatoňovicích až na přehradu Kružberk. Poté jsme příjemnou cestou a také již za slunečného počasí pochodovali do Jánských koupelí. To jsou bývalé lázně v krásném prostředí hor. Dnes bohužel špatnými rozhodnutími po revoluci ve stavu totální zkázy. Méně zdatní si cestu do Vítkova zkrátili autobusem. Ostatní pokračovali do Záluží, přes Podhradí do Vítkova. Odtud jsme společně odjeli vlakem do Nového Jičína. Pochvalovali jsme si turistický výlet za poznáním i kilometry.

Další poznávací turistickou akcí byla 15. 5. 2021 vycházka Kolem Bartošovickch rybníků. Šli jsme dvě skupiny. Někteří vyrazili z Hukovic, přes Bartošovický luh, bažantnici. Další skupina šla od zámku v Bartošovicích a nás 20 se sešlo u ovocného sadu starých odrůd, kde jsem k historii tohoto sadu řekl pár slov. Potom jsme šli malebnou procházkou kolem Bartošovických rybníků až k starému vodnímu mlýnu. Zde jsme měli sraz s majitelem a ten nás seznámil s historií a dnešním stavem mlýna. Většina turistů byla v tomto mlýně poprvé a všichni byli spokojeni, včetně toho, že jsme měli krásné slunečné počasí.

Někdy se stane, že ani pěkné počasí, či atraktivnost procházky turisty nepřilákají. Takže 26. 6. 2021 jsme na I. procházku Zadními horami šli pouze 3. Vyrazili jsme s Bílé na klauz Čurábku, Kavalčanky, Bobek a zpět na Bílou. My, co jsme šli, jsme byli spokojeni a ostatní mohou jen litovat, že nepoznali zase něco nového.

Prázdniny utekly jako voda. Procházka s názvem Krajina s kůrovcem se konala 21. 8. 2021. Sešlo se nás 16. Vyšli jsme z Kunčic p. O. pohodovou cestou až na chatu na Ondřejníku, přes Skalku zpět do Kunčic p. O. Místy jsme jen zírali na holiny. Opravdu pustá krajina bez stromů, které dřevaři museli vyrubat po devastaci vegetace kůrovcem. Také jsme se občerstvili na chatě na Ondřejníku.

Další procházka spojená s poznáním byla 4. 9. 2021 Hončova hůrka. Vyšli jsme za opravdu krásného počasí ze Sedlnice-Borovce do Příbora, kde jsme v zahradách Piaristického kláštera vyslechli Honzu Ondrušku. Ten nás seznámil s historií Příbora a upozornil nás na některé pamětihodnosti, které jsme procházkou po Příboře postupně navštívili. Poté jsme pokračovali kolem řeky Lubiny na Hončovu hůrku, kde je krásný výhled po okolní krajině. Zpět do Příbora jsme šli po druhém břehu řeky Lubiny. Náhodou byla ve městě pouť a tak jsme si prohlédli také stánky. Příjemnou akci jsme ukončili posezením v restauraci na náměstí.

Nevlídné počasí nás provázelo na vycházce 18. 9. 2021 Beskydy do kopce. I tak se nás sešlo 8 a myslím, že nikdo nelitoval. Začátek cesty byl v Kunčicích p. O.. Šli jsme na Malou Stolovou, sedlo Kněhyně, na Čertův mlýn a skončili jsme přechodem přes Pustevny v Ráztoce. Nechyběla ani návštěva restaurace na Pustevnách.

Podzimní dny lákají k výletům. Tak jsme 13. 11. 2021 šlapali na Ještě více do kopce na Ivančenu. Vycházeli jsme z Frýdlantu n. O., přes Malenovice, Tanečnici. Z Ivančeny vedla cesta na Lysou horu. Zde jsme se občerstvili a došli do Ostravice. Počasí bylo podzimní, ale to nám nikomu nevadilo.

Myslím, že docela vydařená procházka byla 11. 12. 2021 na Libotín s názvem Zimní opékání. Šli jsme z Nového Jičína mimo značené cesty na koupaliště na Libotíně. Zde nás již čekal v pergole roztopený krb a posezení s dekami. Opekli jsme si špekáčky a příjemně porozprávěli. I když byl sníh a chladno, nikomu to nevadilo. Zimní vycházku jsme pak ukončili v restauraci Na koupališti.

Silvestrovská vycházka 31. 12. 2021 na Libhošťskou hůrku byla poslední akcí loňského roku. Vycházeli jsme z Nového Jičína a po cyklostezce jsme došli k neznačené cestě. Po ní jsme se dostali na vrcholek Libhošťské hůrky. Zde je příjemné kryté posezení. Rozloučili jsme se v Závišicích, v restauraci U Kremla. Kdo chtěl, pobyl, a kdo ne, ještě bohatě stihl silvestrovské veselí.

Doufám, že s procházkami byli turisti spokojeni a uvidíme se na dalších i v roce 2022.

JIŘÍ  PAUK  

10. - 14. 10. 2021 - Relaxace v termálech - Velký Meder  

Na letošní zájezd seniorů do teplých vod nás vyjelo z původně přihlášených 62 účastníků jen 42 - ostatní nemohli z důvodů covidových opatření. Začali jsme u soutoku řek Moravy a Dunaje prohlídkou hradu Děvín, s průvodkyni jsme měli celkovou autobusovou  prohlídku Bratislavy a pak pěší prohlídku centra včetně Bratislavského hradu. Ubytovali jsme se v hotelu Varga Velký Meder a další dny jsme se věnovali pobytům v Temálparku s jednodenním výjezdem do Komárna, navštívili jsme Ostřihomskou Katedrálu (třetí největší v Evropě) s krásnými výhledy na údolí Dunaje a  jižní Slovensko. Náš cíl končil  návštěvou lokality Visegrád (místo podepsání Visegrádské smlouvy) s nově zrekonstruovaným hradem a nádhernými výhledy do okolí. Poslední den jsme cestou domu navštívili lázeňské město Piešťany. Hodnocení mluví samo za sebe - na návrh účastníků byla znovu zařazena do plánu akcí KČT NJ 2022.

Všem pořadatelům turistických akci patří velký dík za jejich obětavou a nezištnou práci, která nám přináší radost a velmi si jí vážíme. 
Zrušené akce z důvodu pandemie v roce 2021:

06.02.2021 
Zimní sraz na Trojačce

13.02.2021
Zimní grog

20.2.2021
Zimní sraz turistů na Skurečené - 52. ročník

27.02.2021
Lázeňská vycházka (Teplice nad Bečvou)

06.03.2021
Za jarní sněženkou na Polaneckou nivu

20.03.2021
Vítání jara u studánek - jarní vycházka

27.03.2021
Osoblažskem na Biskupskou kupu

02.-05.04.2021
Velikonoční zájezd - Moravský kras

01.05.2021
Červený Kameň

08.05.2021
Kubínská hola - Zázrivá

29.5.2021
Pochod Okolím Nového Jičína - 13. Ročník
17.07.2021
Libhošťská hůrka

24.7.2021
Stará Bystrica - Velká Rača

19.-22.08.2021
Prázdninový zájezd

11.9.2021
Polské Beskydy

25.-28.09.2021
Vysoké Tatry

VÝROČNÍ ZPRÁVA ODDÍLU TURISTIKY MLÁDEŽE TOM JEŠTĚRKY ZA ROK 2021
Zpracovala Jana Holišová, vedoucí oddílu

V červnu 12. - 13. 6. 2021 se konala brigáda na hradě Starý Jičín. Úkolem brigádníků bylo likvidování náletů dřevin a sečení plevele na horním nádvoří. V odpoledních hodinách jsme s dětmi zahráli poznávací hru na 7 stanovištích. Večer se opékaly špekáčky, četly pověsti o hradě Starý Jičín a zpívalo se s kytarou. Nocovali jsme na hradě ve stanech a ráno jsme si užili komentovanou prohlídku s výkladem o historii Starého Jičína.

V červenci od 2.-11.7. 2021 se konal letní tábor na chatě Skurečená. Zúčastnilo se 20 dětí a 5 dospělých. Počasí bylo příjemné, slunečné a veškerá příprava na program tábora byla perfektní.

Letos se jako vedoucí přidala Eliška Štěpánová, která spolupracovala na programu pro děti. Vedoucí tábora byla Jana Holišová, v kuchyni pomáhaly Monika Šuraňová a Blanka Palacká, technické zázemí měl na starosti Rostislav Šimek.

V říjnu 2.-3.10. 2021 jsme s dětmi navštívili Pulčínské a Čertovi skály. Noc jsme strávili v penzionu Hájenka, kde se o nás velice dobře postarali skvělou večeří a snídaní. Večer děti hrály deskové hry.

V neděli jsme se jeli podívat  na zříceninu hradu Brumov, kde jsme měli komentovanou prohlídku.

Cestou zpět domů jsme se zastavili ve Vizovicích na zámku v místní zámecké čokoládovně.

Dále jsme se v říjnu 16.-17.10.2021 zúčastnili poslední letošní brigády na hradě Starý Jičín. Na této brigádě se odhrabávalo.

V listopadu jsme navštívíli zříceninu hradu Cimburk, který se nachází v Chřibech. Měli jsme zajištěnou komentovanou prohlídku, která byla velice zajímavá a veselá. Stejně jako my se podílíme na opravách hradu Starý Jičín, podobně I na Cimburku je skupina nadšenců, která se o hrad stará.

Z Cimburku jsme zamířili do Starého Města a zde navštívili místní Kovozoo, které nemá nikde obdoby. Zvířata jsou vyrobena ze starých věcí z místního kovošrotu. Velice krásné a povedené modely zdobí místní blízský park.

Vánoční schůzky byly rozmanité. Nejprve jsme si udělali Mikulášskou schůzku se soutěžemi a návštěvou Mikuláše, který donesl dětem advetní kalendáře. Následující schůzku jsme nazdobili stromeček a vyráběli přáníčka do Nového roku. Na třetí schůzce jsme vyráběli dárečky a také si rozdali dárečky, které nám přinesl Ježíšek.

Na poslední schůzce 22.12.2021 jsme se vydali na Vánoční hru do města. Děti dostaly mapu a šifry, které měly na daných místech rozluštit. Cíl byl u kostela na náměstí, kde jsme měli zajištěnou prohlídku kostela i s hudbou, zahráli nám na varhany. Zapálli jsme si každý svíčku u kříže za kostelem a šli se vyfotit k vánočnímu stromu.

Poslední akcí byl Předsilvestrovský výšlap 30.12.2021 na hrad Starý Jičín se zpíváním s kytarou.

CHALUPA NA  SKUREČENÉ 
	Hospodaření - chalupa Skurečená 2021
	

	
	
	

	Příjmy v Kč
	 
	 

	Ubytování na chalupě Skurečená 
	44 500

	Příspěvek z KČT - slevy za ubytované členy KČT
	29 040

	Celkem
	
	73 540

	
	
	

	Výdaje v Kč
	 
	 

	drobný majetek Skurečená (kolečka, nová kuchyňská skříň)
	28 282

	údržba (opravy, praní prádla, potraviny na brigádu)
	18 734

	režie - cestovné na brigády, zajištění chalupy (dřevo, propan-butan, revize)
	41 496

	Celkem
	
	88 512

	
	
	

	Rozdíl - výnos
	 
	-14 972


O chalupu na Skurečené se stará výbor odboru a především její správci – Jarmila Kiralová, která má na starost provoz chalupy a technický správce Honza Ondruška, který dohlíží na vybavení a technický stav chalupy, zajištění brigád a jejich náplň.

O pobyty na chalupě je celoročně velký zájem, přesto se i letos projevila protiepidemická opatření a provoz byl částečně omezen. 

Na chalupě bylo v roce 2021 celkem 1.148 noclehů – z toho:

· členové KČT celkem 826 noclehů, z toho 296 TOMíci
· hosté 322 noclehů.

Uskutečnily se 2 brigády - na jaře a na podzim.
Jarní brigády se zúčastnilo 12 osob. Byl proveden celkový úklid, uklizeno dřevo do dřevárky, vynesena žumpa, opraveny vypínače, obložení dveří v klubovně.

Podzimní brigáda - 11 brigádníků - úklid, septik, drobná údržba.

Správcům a všem brigádníkům patří velké poděkování za vykonanou práci, zejména Mirkovi Raškovi. 

Do kuchyně jsme v roce 2021 pořídili novou kredenc za 27.000 Kč, což představovalo největší finanční položku do zařízení. 
Provádělo se nové zaměřování pozemků a nemovitostí v souvislosti s digitalizací map v katastru obce Čeladná.  
Do chalupy jsme na podzim 2021 pozvali deratizery, kteří položili návnady na myši. V případě potřeby bude chalupa zaplynována před jarní brigádou 2022.
Také se řešila otázka zdraví a bezpečnosti jasanů rostoucích před chalupou. Hrozí napadení chalarou (nekróza jasanů), která se v této oblasti vyskytuje. TJ podala žádost na OÚ v Čeladné, který provedl místní šetření a povolil pokácení obou stromů, z nich jeden již vykazuje známky nákazy. Náhradou budou na pozemcích kolem chalupy vysázeny dva duby a dvě lípy. Současně bude potřeba zajistit instalaci hromosvodu, jehož funkci dosud vzrostlé jasany plnily.
Jan Ondruška ve spolupráci s Mirkem Raškou a Tomášem Meisslem vypracovali přehled údržby a investičních prací na Skurečené na další období, který bude průběžně aktualizován.

Nabídka pobytů pro členy KČT na rok 2022 – 27. - 28. 8. 2022 (Opékání špekáčků)
Zpracoval:  Martina Fiedlerová, předsedkyně odboru
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