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Popis tras pro pěší:

9 km (ŽLUTÉ ZNAČENÍ):    
Od restaurace Nové Slunce přes Smetanovy sady a Svojsíkovu alej (vlastní značení), kolem kamenného divadla (K1 - TOM Ještěrky - pohádkový les) do areálu na Skalkách (stezka zdatnosti pro dospělé i děti). Pokračujte chodníčkem až na Čerťák (K2 Skauti – soutěže). Kolem přehrady Čerťák po pravé straně po panelové cestě a dál doprava pěšinou po vlastním značení. Za mostkem s modrým zábradlím rovně pěšinou nahoru na silnici. Tam zahnete doleva a po silnici dojdete do středu Kojetína. Dál po červené TZ přes vrchol Svince do cíle na lyžařské chatě. 
15 km (MODRÉ ZNAČENÍ):  
Od restaurace Nové Slunce přes Smetanovy sady a Svojsíkovu alej (vlastní značení), kolem kamenného divadla (K1 - TOM Ještěrky - pohádkový les) do areálu na Skalkách (stezka zdatnosti pro dospělé i děti). Pokračujte chodníčkem až na Čerťák (K2 Skauti – soutěže). Od přehrady dolů po cestě vlastním značením kolem Barborky (chatky po levé straně). Následuje odbočka přes potok nahoru a cestou doprava lesem kolem chatek k pastvinám nad Straníkem a dál po cestě doprava kolem kravína na silnici, kde vede červená TZ. Po ní doprava do Kojetína a stále po červené TZ přes vrchol Svince do cíle na lyžařské chatě.
25 km (ČERVENÉ ZNAČENÍ):  
Od restaurace Nové Slunce přes Smetanovy sady a Svojsíkovu alej (vlastní značení), kolem kamenného divadla (K1 - TOM Ještěrky - pohádkový les) do areálu na Skalkách (stezka zdatnosti pro dospělé i děti). Pokračujte chodníčkem až na Čerťák (K2 Skauti – soutěže). Od přehrady dolů po cestě vlastním značením kolem Barborky (chatky po levé straně). Následuje odbočka přes potok nahoru a cestou doprava lesem kolem chatek k pastvinám nad Straníkem a dál po cestě doprava kolem kravína na silnici, kde vede červená TZ. Na cestě doleva, u kapličky doprava (po cyklostezce a naučné stezce) kolem hřbitova nad Hostašovice ke studánce u kapličky (vlastní značení). Odtud kousek po cestě nahoru a pak doleva po pěšině přes louku k posledním domkům. Před posledním domkem vede kolem plotu pěšina nahoru na kopec Buňovka. Projdete hřebenem a po prudčím sestupu dojdete k silnici na začátek Jasenice. Přejdete silnici a dáte se boční cestou kolem potoka a zatopeného lomu do Jasenice. Na hlavní silnici nahoru ke kapličce (K3 u autobusové zastávky). U kapličky začína žlutá TZ směrem na Petřkovskou hůrku a rozcestník Strážnice, kde pokračujete po červené TZ do Kojetína a stále po červené TZ přes vrchol Svince do cíle na lyžařské chatě.
